

日东工业西平新工厂竣工之一——立足中国扩展全球事业版图

访日东工业株式会社 CEO 加藤时夫先生

历时一年的努力，日东工业在河南西平的新工厂于 2012 年 11 月 22 日如期竣工。西平工厂的成立，表明了日东工业对中国市场的信心，此举也是日东工业支持中国市场增长策略，是日东工业全球事业发展的一个重要里程碑。日东工业一贯强调生产应该与全球市场发展同步。这一理念仍然适用于当今的中国市场以及亚洲其他国家市场。为此，中国工控网的记者就西平工厂为日东工业株式会社在全球事业发展所起到的作用及带去的积极影响，专访了日东工业株式会社 CEO 加藤时夫先生。



日东工业株式会社 CEO 加藤时夫先生

中国工控网：日东工业成立于 1948 年，是一家世界领先的工业、网络、通信机箱机柜及配电产品制造商，已有六十多年的历史。您作为日东工业株式会社会长，您认为日东工业在全球和中国工业自动化市场的最大的优势和竞争力主要体现在哪些方面？

加藤时夫 先生：我们公司的竞争力在于，首先，注重产品品质。采用先进的工艺、一流的设备、高水平的自动化技术及管理科学，从材料投放到最终产品形成，整体的生产采用全自动化的流水线，凭借着，为中国客户提供丰富多彩（共计 2 万余个品种）高品质产品。

其次，高抗震性。日本是一个地震频发的国家，历时六十年的发展，在抗震性上我们对我们的产品有充分的信心。

日东工业始终致力于“长年积累的技术经验和生产技术革新的融合”做到“质量和生产效率两不误”，灵活应对市场需求。

中国工控网：西平工厂竣工和投产后，我们看到日东工业在日本本国已有 8 家工厂，泰国 1 家工厂，中国已有 2 家工厂，新工厂的投产后，对日东工业的全球生产、研发、销售、物流、技术支持和服务，包括整个供应链管理等，会产生哪些积极的影响？给中国客户提供的产品和服务会有哪些新的变化和提升？

加藤时夫 先生：西平工厂的功能集机柜钣金、焊接、喷涂、装配、检验测试、储运交付等于一体，工厂投产后，将极大改善交货期长、价格高、非标产品很难应对的被动局面，同时，产品极具特色并深受客户喜爱的高抗震性、高承重性、高通风率及高品质的特性将与日本制造的完全一样，广大中国客户将因此从中受益，可以买到日东工业性价比更高的产品。

我们期望，西平工厂作为日东工业在中国设立的第一个生产据点，今后也能够接受海外的订单到西平新工厂生产，其中包括生产在泰国生产的断路器的零部件，在物流上，形成一个亚洲地区的循环。我们希

望将西平工厂建设成产品开发的基地，形成对应中国市场生产出本地化的产品，并进行销售的格局。□

中国工控网：由于国际市场低迷，目前中国市场处于产业和技术升级时期，市场的高端、中端、和低端市场及供应商将分别面临不同竞争和挑战。您认为日东工业目前和今后希望在中国市场处于“金字塔”的何种位置？

加藤时夫 先生：日东工业非常注重产品品质，专为客户提供高品质产品，同时，我们的产品具有抗震性，在市场竞争中也存在一定的竞争优势，假设金字塔按照高中低端来划分，我们的产品属于高水准的产品。

总之，在 60 年的发展历程中、在风云变幻的市场格局中，日东工业始终专注产品性能高端，以质量取胜。在未来，日东工业希望通过本地化的生产，让更多中国用户能够使用到我们的产品。

中国工控网：gongkong 和日东工业的合作始于 2008 年，在合作的五年中，尤其是最近的两年，我们很高兴看到贵公司更快速和加紧节奏的变化：2011 年 4 月日东工业成立日东工业（中国）有限公司并追加注册资本；同年 11 月开建第二家工厂；2012 年 11 月第二家西平工厂如期竣工和开业，我们想知道 2013 年，日东工业在中国市场还会有哪些大的“转变”和新的策略？

加藤时夫 先生：2013 年，日东工业将进一步利用自己的精湛技术，始终本着客户第一、重视产品品质，以敏锐的洞察力发现客户新需求，迅速着手研发，为客户提供新的产品，新的选择，从而，根据新产品的销售情况，再进一步扩大生产。同时，我们还希望借助开拓中国市场等海外生产基地，为瞄准国际市场打下新的基础，以全球化视野为社会尽一份绵薄之力。

中国工控网：日东工业在全球开拓的版图中，中国市场目前处于怎样的市场重要性地位？对日东工业未来在中国的发展有着怎样的愿景和展望？

加藤时夫 先生：市场选择了日东，日东成就了市场。

在全球化的进程中，日东工业的高质量产品畅销全球，特别是近几年以来发展迅速的中国，需求量在不断扩大。为了能够及时满足全世界客户的需求，日东工业决定大力推进中国市场。新开设的西平工厂，以全球视野谋求更长远的发展。这也意味着，首先，我们的产品得到中国市场的认可，进而走向世界。其次，通过对我们高品质产品的使用，为中国自动化产业作出贡献。

因此，对于日东工业而言，中国市场至关重要。

中国工控网：日东工业已经意识到环境保护的重要课题，并确立“以智能社区为中心，与环境、人类社会和谐共生的绿色发展”理念。今后我们将从哪些方面进一步深化绿色发展的理念，创造世界和中国的“绿色”未来？

加藤时夫 先生：首先，纯生产的时代已经结束；其次，我们采用环保的材料来生产我们的产品；最后，我们今后将更有环保意识为标准来生产我们的产品。

日东工业通过创建电气和信息通信基础设施，肩负着连接电气和生活的职责，现在，针对地球温暖化对策的一环，已开始发挥长年积累的配电技术等相关研究，为构筑环境与人类和谐共存的社会而努力。日东工业将始终秉承重视质量，顾客第一的优良传统，与时俱进。以自己最优质的产品和最优秀的服务，为金融，石化，通信，交通等基础产业的发展做出贡献。

中国工控网：感谢加藤先生的时间，我们也期待日东工业在中国市场取得更大的成绩和进步。谢谢！